
Q.1 自動売買の利用経験はあり
ますか？(SA) 全体 現在も利用している

過去に利用していた
（現在は利用していな
い）

利用したことはないが
興味がある

利用したことも興味も
ない

全体 160 47 26 45 42
29.38% 16.25% 28.13% 26.25%

男性 140 40 22 41 37
28.57% 15.71% 29.29% 26.43%

女性 20 7 4 4 5
35% 20% 20% 25%

Q.2 自動売買を活用したFX取引
の損益状況を教えてください。 
(SA) 全体 利益が出ている 損失が出ている どちらともいえない

全体 73 38 24 11
52.05% 32.88% 15.07%

男性 62 31 22 9
50% 35.48% 14.52%

女性 11 7 2 2
63.64% 18.18% 18.18%

Q.3 自動売買の成績には満足し
ていますか？(SA) 全体 とても満足している ある程度満足している あまり満足していない 全く満足していない

全体 73 13 30 23 7
17.81% 41.10% 31.51% 9.59%

男性 62 9 27 19 7
14.52% 43.55% 30.65% 11.29%

女性 11 4 3 4 0
36.36% 27.27% 36.36% 0%

Q.4 自動売買を使おうと思った理
由を教えてください。(MA) 全体 手軽そうだった

裁量トレードが難しい
／苦手だから

初めてで自分ではあま
り分からないから

忙しくて相場を見る時
間がない

感情に左右されないト
レードをしたい

システムに期待できそ
うだった

SNSや広告で見かけ
た その他

全体 73 29 29 16 21 24 12 2 1
39.73% 39.73% 21.92% 28.77% 32.88% 16.44% 2.74% 1.37%

男性 62 24 27 13 19 21 12 2 1
38.71% 43.55% 20.97% 30.65% 33.87% 19.35% 3.23% 1.61%

女性 11 5 2 3 2 3 0 0 0
45.45% 18.18% 27.27% 18.18% 27.27% 0% 0% 0%

Q.5 今後も自動売買を使いたい
と思いますか？(SA) 全体 継続して使いたい

良いものがあれば使
いたい 今はやめておくつもり わからない／検討中

全体 73 21 33 17 2
28.77% 45.21% 23.29% 2.74%



男性 62 16 30 15 1
25.81% 48.39% 24.19% 1.61%

女性 11 5 3 2 1
45.45% 27.27% 18.18% 9.09%

Q.6 自動売買に興味はあります
か？(SA) 全体 とても興味がある すこし興味がある あまり興味がない 全く興味がない

全体 113 11 45 24 33
9.73% 39.82% 21.24% 29.20%

男性 100 10 39 22 29
10% 39% 22% 29%

女性 13 1 6 2 4
7.69% 46.15% 15.38% 30.77%

Q.7 自動売買を使っていない理
由を教えてください。(MA) 全体

信頼できるサービスが
わからない 詐欺やトラブルが怖い

仕組みが難しそう／理
解できていない 初期費用がかかりそう

裁量トレードの方がい
いと思っている その他

単に知らなかった／知
る機会がなかった

全体 113 40 27 36 11 20 3 15
35.40% 23.89% 31.86% 9.73% 17.70% 2.65% 13.27%

男性 100 39 22 32 8 19 3 14
39% 22% 32% 8% 19% 3% 14%

女性 13 1 5 4 3 1 0 1
7.69% 38.46% 30.77% 23.08% 7.69% 0% 7.69%


